

PON 16.12.	Albina, Sebastijan	6:00	Branko Ivanjko, Vinko Gregur, č.s. Amata, č.s. Leopoldina * Stjepan Leskovar
		8:00 8:30	Prilika za svetu ispovijed Sveta misa
		18:00	Josip Šorša
UTO 17.12.	Modest, Hijacint	6:00	Ivica, ob. Grilec, ob. Leskovar * Nenad Vdović * Ljubica gd., Andrija, August Leskovar * Josip, Davorka Kušar (Schmidt)
		18:00	Stjepan, Viktorija, Ivan Kolar gd.
SRI 18.12.	Malahija	6:00	Mila Skosples, Marija Rustan * Alojz Drenški, Va- lerija Fišter
		18:00	Sandika, Dragutin Ilijaš * Ivan Burić * Marko Kamber * Ljubica Robić
ČET 19.12.	Anastazija, Tea, Vladimir	6:00	Vladimir Stamičar * Silva, Vlado Lončar * Vladimir Čuk * Vladimir Kajba gd., Marija, Stjepan, Viktor, Milan Kajba, Mijo, Terezija, Vilim, Nada, Viktor, Josip Jakoplić
		18:00	Vlado Toplak * Stjepan, Viktorija Kolar gd., Ivan Kolar
PET 20.12.	Slobodan, Amon	6:00	Mirko, Ana Brezak * ob. Petecin, Gorup, Svečak * Ivanka, ob. Brezak
		18:00	Milena, Željko Kantoci
SUB 21.12.	Petar, Mihej, Snježana	6:00	Dragica, Vilim, Jožica Krušlin * Mijo, ob. Sever * Ivan Šafranko gd.
		16:30	Ana Skosples gd., Ivan Šafranko, Ana gd., Eduard Novak
		17:00	Božićni koncert Nakon koncerta slijedi paljenje četvrtre adventske svijeće na našem trgu.
NED 4. NED. DOŠA- ŠĆA; 22.12.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Dragutin Vnuk gd. * Milka, Vlado Krklec, Tihomir Viljevac * Dominik Ivanjko
	Sv. Ana	9:30	Ispovijed za vrijeme svete mise Stjepan, Ana Vešligaj * Alojzija Mikulaš * Dragutin Mužar
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Ana, August Vdović, ob. Jakoplić, Brezak, Vnućec, Zemljic * Ivan, Mladen Žiger, Ivanka Žiger-Koret * August, Marija, Dominik, Marija Toplak, Marija Hrestak * Milan Golubić gd. * Josip Stanjko



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i Sv. Mirko
Kostel

BR.: 345/2019

MOB. ŽUPNIK:

091/381- 6210

15.12.2019.



TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 11, 2-11)

U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga upitaju: »Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?« Isus im odgovori: »Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi progledaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.« Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljuđa? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano: 'Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom.' Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Ivan Krstitelj se nije ustručavao nikome reći bez imalo zadržke što je bilo neophodno, ali je zbog toga i završio u tamnicu, pa se postavlja pitanje koliko je imalo smisla izložiti život, a ne doći do kraja svoga poslanja, to jest ne vidjeti svojim očima vrhunac prema kojem je težio, a to je izvršenje Mesijina spasenjskog djela. Kad je o Ivanu i njegovu djelovanju moglo biti mnogo nedoumica i upita, kad su mnogi pitali nije i promašio svoje poslanje, kad su pomišljali da ni sam nije u stanju dobro sabrati rezultate i vidjeti svoj uspjeh jer je završio u tamnici, tada u njegovo ime nastupa Isus. Ivanov uspjeh se, doista, nije mjerio ljudskom slavom, čašću ni moću, već djelovanjem na slavu Božju. Krstitelj nije živio tako da bi se hvalio gospodskom vlašću, već je naviještao blizinu kraljevstva Božjega i neposredni dolazak Mesije Kralja. Krstitelj nije ni vidio ni znao uzvišenijeg smisla života od ovoga da sve čini poradi Boga i na način kako to sam Bog želi. Zato je rezultat njegova djelovanja bio da je mnoge ljude usmjerio prema Kristu i doveo ih do njega. Pa čak i one svoje najvjernije učenike koji su mu do posljednjeg trenutka ostali vjerni, kako smo čuli u današnjem odlomku, Ivan je polako odvajao od sebe i otkrivao im Mesiju za kojim su trebali poći. Tu se očitovala Ivanova kreativnost. On ni u tamnici nije mirovao, već je i posljednje trenutke života iskoristio da posvjedoči za Isusa, to jest ukaže učenicima da je Isus onaj kojega su čekali. A kao što je Isus hvalio Ivana koji je svojim djelima potvrdio tko je i što je, tako je isto znao da su i njemu djela istinska iskaznica na temelju koje su mu trebali povjerovati i Ivanovi učenici. Stoga na Ivanov upit je li on taj koji ima doći, ne odgovara s 'da' ili 'ne', već odgovara nabrajajući djela. A oni koje je Ivan pripremao na Mesijin dolazak trebali su iz spomenutih djela razumjeti da se doista ispunjavaju mesijanska djela najavljena po prorocima kojima se Mesija imao

potvrditi u narodu. Tako Ivan dosljednim kreposnim djelima potvrđuje vjeru u Mesiju i pokazuje pravi put iščekivanja njegova dolaska, a Isus čudesnim mesijanskim djelima potvrđuje da je on taj kojega se čeka. Iz svega rečenoga i nama vjernicima se jasno potvrđuje što nam je činiti, to jest da svojom djelotvornošću trebamo potvrditi koliko žarko vjerujemo u Mesiju, te da se djelima pripremamo za njegov dolazak. Ako su djela bila neophodna iskaznica za Ivana Krstitelja i za Isusa, onda sigurno vrijedi i za nas. Nije dostatno riječima samo svjedočiti da smo vjernici, već je neophodno djelima dobrote i ljubavi pokazati u koga vjerujemo. A počesto smo u djelovanju u raskoraku između Boga i ljudi. Redovito smo obzirni što će ljudi reći o nama, te se trudimo steći njihove simpatije, pa i mjeriti uspjeh u tome da smo im se približili i stekli njihovu naklonost. Volimo izbjeći njihove kritike i komentare, prosude i osude vlastitog ponašanja. Tako nam postaje važnije što ljudi kažu o nama i o našem djelovanju i ponašanju, od onog što kaže sam Bog. A jer je to važnije, onda se tako i ponašamo da najprije zadovoljimo ljudska očekivanja, umjesto da vršimo volju Božju i činimo djela Božja. Ivanu Krstitelju, međutim, bilo je mnogo važnije što Isus misli o njemu, nego kako ljudi vrednuju njegovo djelovanje i uspjeh. Zato je Isus istaknuo da je Krstitelj djelima pokazao koliko vjeruje u Mesijin dolazak, te je životom pripravljao put onome koji je imao doći. Na nama također leži ista odgovornost. Samo djelima možemo pokazati koliko vjerujemo, te pred svijetom biti vjerodostojni kao Ivan Krstitelj, koji se nije brinuo za simpatije ljudi, ali mu je bilo neobično važno da je Sin Božji izrekao pohvale o njemu. Ako i sami želimo doći do Krista, te mu druge privoditi, ne možemo to činiti tek riječima, već i vlastitim djelima. Dosljedan život je najdjelotvornije navjestiteljsko sredstvo.

***POKOPANA U ŽUPI PREGRADA:**

Alojzija Mikulaš r. Petrak: rođ. 23.3.1940. u Vojsaku, stan: Gornja Plemenščina 101, +Josip—suprug. Umrta 7.12.2019., pokopana 10.12.2019. u Pregradi.

Kćeri Josipi te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

***BLAGOSLOV I PALJENJE ADVENTSKE SVIJEĆE NA TRGU:**

Kroz Došašće, poslije nedjeljne večernje mise palili smo svijeće na adventskom vijencu koji se nalazi na Trgu Gospe Kunagorske. Četvrtu svijeću zapalit ćemo u subotu, 21. prosinca poslije koncerta. Nakon molitve i paljenja svijeće slijedi okrjepa.

***BOŽIČNI KONCERT U NAŠOJ ŽUPI:**

Božićni koncert u našoj župnoj biti će **21. prosinca u 17 sati. Dobrodošli!**

***UPIS MISA ZA SLJEDEĆU GODINU:**

Počeli smo upisivati **misne nakane za 2020.** godinu.

***KOŠARICA LJUBAVI:** Vrijeme Došašća potiče nas na revnije sagledavanje naših djela, a posebice odnosa prema bližnjemu. Tako i mi u našoj župi sakupljamo namirnice i ostale potrepštine kojima ćemo darivati one kojima je to potrebno. Kao svake godine, u župnoj crkvi bit će postavljena košara u koju možete staviti darove za najpotrebnije. Također, namirnice i potrepštine možete donijeti u župni dvor ili pak ostaviti u za to predviđenim kutijama u našim trgovinama: Gavranović i Strahinjčica.

***ISPOVIJED U VRIJEME DOŠAŠĆA:**

Danas u 15 sati je velika božićna ispovijed u našoj župnoj crkvi. Ispovijed će biti i sutra ujutro, od 8 sati. U kapeli sv. Ane, Božićna ispovijed bit će na Četvrtu nedjelju Došašća (22. prosinca) za vrijeme svete mise. Na četvrtu nedjelju prije podne, ispovijed će također biti i u župnoj crkvi. Također, kroz vrijeme Došašća. ispovijedamo i prije svetih misa.

***PROBA DJEČJEG ZBORA:** Proba se održava **nedjeljom u 17:00 sati.**

Pozivamo nove članove u zbor Zvončići.

***SUSRET MINISTRANATA:**

Susreta ministranata nema do završetka božićnih praznika.

***ŽUPNI VJERONAUČ:**

Prvopriješnici vjeronauk imaju samo u subotu u 9:00 sati.

Vjeronauka za krizmanike nema sve do završetka božićnih praznika.

O početku ćete biti obaviješteni na svetim misama i u župnom listiću.

***TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U PREGRADI:**

Prva pričest—17. svibnja 2020.

Krizma—24. svibnja 2020.

Određba Zagrebačke nadbiskupije br.2242-106/2019 (5.12.2019)

***ČIŠĆENJE ŽUPNE CRKVE:**

U utorak se pozivaju muškarci kako bi se postavili borovi i očistila paučina (u 8:00 sati), a u srijedu pozivamo gospođe na čišćenje crkve (u 8:00 sati).

***BLAGOSLOV OBITELJI:**

Ako je netko promijenio mjesto stanovanja ili se doselio na područje naše župe, može se prijaviti u župni ured.

***KALENDARI ZA SLJEDEĆU GODINU:**

Dostupni su kalendari za sljedeću godinu, a možete ih nabaviti u župnoj crkvi i našim kapelama.

***LITURGIJSKA NAPOMENA UZ NADOLAZEĆE DANE:**

Svagdani Došašća od **17. do 24. prosinca**, po stupnju slavlja, imaju prednost pred spomendanima svetaca. Ako je toga dana u kalendaru upisan spomendan nekog sveca, spomendan se ili ispušta ili slavi na način da se uzme samo jedna od misnih molitava od sveca, a sve ostalo je od dotičnog dana došašća.

***SLJEDEĆE NEDJELJE SU PREDSJEDNIČKI IZBORI:**

U našoj državi sljedeće se nedjelje održavaju predsjednički izbori. Kao građani, pozvani smo da ispunimo svoju dužnost prema Domovini.

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

SUB 21.12.	9:00-9:30—Prigoda za svetu ispovijed		
NED 22.12.	IV. NED. DOŠAŠĆA	9:30	Fanika gd., Stjepan Drenški * Milica gd. Vešligaj (od sina Stjepana) * Vesna Bakota gd., Robert Novak Prilika za svetu ispovijed

U srijedu, u 16 sati organizira se kićenje borova i spremanje crkve.

Pozivam majke prvopriješnika i krizmanika da dođu pomoći u pripremi za blagdan Božića.

Ispovijed povodom blagdana Božića bit će **na Četvrtu nedjelju Došašća (22. prosinca) za vrijeme svete mise.** Također, prigoda za svetu ispovijed bit će i dan prije, **u subotu 22.12., od 9 do 9:30 sati.**

***TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI KOSTEL**

Prva pričest—31. svibnja 2020.

Krizma—14. lipnja 2020.

Određba Zagrebačke nadbiskupije br.2242-108/2019 (5.12.2019)